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 1عام ـ ف 12الرياضيات ــ 

 : الدوال الأسية واللوغاريتمية 3الوحدة 

 اللوغاريتمية الدوال ( 3 ـ 2)

 

 

 
 

 أولاً: الدوال والتعابير اللوغاريتمية 

 
 

   :173ص تمرين موجه  

 
 

 ............................................................................................................................. ............................ 

 

 ............................................................................................................................. ............................ 

 

..................................................................................................... .................................................... 

 

 ............................................................................................................................. ............................ 

 

 
 

 أوجد قيمة كل تعبير   :173ص تمرين موجه  

 
 

 ............................................................................................................................. ............................ 

 

............................................................................ ............................................................................. 
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 1عام ـ ف 12الرياضيات ــ 

 : الدوال الأسية واللوغاريتمية 3الوحدة 

 اللوغاريتمية الدوال ( 3 ـ 2)

 

 

 

 

 
 أوجد قيمة كل تعبير:   :417ص تمرين موجه  

 
 

 ............................................................................................................................. ............................ 

 

..................................................................................................... .................................................... 

 

 
 

 أوجد قيمة كل تعبير:   :417ص تمرين موجه  

 
 

 ............................................................................................................................. ............................ 

 

..................................................................................................... .................................................... 

log𝒃 𝒙

طبيعيلوغاريتم 

b = eإذا كان الأساس 

𝐥𝐧ويكتب  𝒙

عاديلوغاريتم 

b = 10إذا كان الأساس 

𝐥𝐨𝐠ويكتب  𝒙
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 1عام ـ ف 12الرياضيات ــ 

 : الدوال الأسية واللوغاريتمية 3الوحدة 

 اللوغاريتمية الدوال ( 3 ـ 2)

 

 

 
 

 التمثيلات البيانية للدوال اللوغاريتمية  :ثانياً 

 مثل كل دالة بيانيا وحللها  :175ص تمرين موجه  

𝟓𝑨)   𝒇(𝒙) = 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 
 

 

  المجال 

  المدى

التقاطع مع المحور  

 yالرأسي 
 

التقاطع مع المحور  

 xالأفقي 
 

  التناقص 

  التزايد

 السلوك الطرفي
𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒇(𝒙) = ⋯ 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝒇(𝒙) = ⋯ 

 

 

 (6c) ـ: 175تمرين موجه صـ 
𝒇(𝒙)استخدم الرسم البياني للدالة   = 𝒍𝒏 𝒙    لتصف التحول الناتج للدالة    𝒈(𝒙) = 𝒍𝒏 (𝒙 + 𝟒) + 𝟑 

         g(x)ثم ارسم بيان الدالة     

                  

...........................................................  

 

 ........................................................... 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     x 

     y 
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 1عام ـ ف 12الرياضيات ــ 

 : الدوال الأسية واللوغاريتمية 3الوحدة 

 اللوغاريتمية الدوال ( 3 ـ 2)

 

 

 

 : 178ص تمارين  

𝒚( إذا كانت    43 = 𝒍𝒐𝒈(𝒙 + 𝟕)    ً  فأوجد جبريا

 المقارب الرأسي  xالتقاطع مع محور  المدى المجال

 

 

 

 

   

 

𝒚(  إذا كانت   45 = 𝒍𝒏 (𝒙 +
𝟏

𝟒
) − 𝟑   ً  فأوجد جبريا

 المقارب الرأسي  xالتقاطع مع محور  المدى المجال

 

 

 

 

   

 

( أوجد معكوس الدالة    51)  
320 xy =         

 

 ............................................................................................................................. .......................................................................................... 

 

 .................................................................................................................................................................... ................................................... 

 

........................................................................................................................................................................................................... ............ 

 

..................................................................................................................... .................................................................................................. 

 

 

 

𝒚( أوجد معكوس الدالة    48)  = 𝒍𝒐𝒈 𝟐𝒙         

 

......................................................................................................... .............................................................................................................. 

 

 ................................................................................................................................................ ....................................................................... 

 

 ....................................................................................................................................................................................... ................................ 

 

 ............................................................................................................................. .......................................................................................... 

 

 


